

23.12.2016 «Сочигоргаз» построил газовую котельную для детского сада в поселке Головинка.

Специалисты компании «Сочигоргаз» завершили пусконаладочные работы на сети газопотребления детского сада, расположенного в поселке Головинка города Сочи. Специалисты газораспределительной организации выполнили проект газификации здания дошкольного учреждения, а также спроектировали и построили котельную, которая будет работать на природном газе. Новая котельная обеспечит теплоснабжение детского сада, что позволит улучшить условия для пребывания в дошкольном учреждении 312 детей из семи близлежащих поселков. «До ввода в эксплуатацию котельной на природном газе здание детского сада отапливалось углем. Переход на «голубое топливо» позволит существенно сократить расходы дошкольного учреждения на отопление и улучшит экологическую обстановку. Работы на объектах детского сада в микрорайоне Головинка стали завершающим этапом газификации социальных объектов села», - рассказал генеральный директор АО «Сочигоргаз» Алексей Руднев.

Источник: energyland.info

26.12.2016 Природный газ пришел в село Чебоксары Никифоровского района Тамбовской области.

Жительница села Чебоксары Никифоровского района Вера Денисова в минувшую среду пришла на личный прием к полпреду Президента РФ в ЦФО Александру Беглову и губернатору Александру Никитину. От имени всех жителей поселения она обратилась с вопросом о строительстве газопровода высокого давления. Работы по его возведению и вводу в эксплуатацию были ускорены. И уже в минувшую субботу в селе состоялось торжественное мероприятие, посвященное пуску газа. В церемонии зажжения газового факела приняли участие заместитель главы администрации области Арсен Габуев, глава Никифоровского района Александр Щербаков и генеральный директор ООО "Газпром межрегионгаз Тамбов" и АО "Газпром газораспределение Тамбов" Валерий Кантеев. Тамбовская область участвует в программе газификации регионов РФ ПАО "Газпром". Одной из важнейших задач этой программы является улучшение условий жизни в отдаленных населенных пунктах и оказание поддержки развитию экономики региона. Межпоселковый газопровод к селу Чебоксары был построен в рамках реализации данной программы. Его протяженность составила 2,9 километра. Кроме того, 2,5 километра распределительных сетей были проложены непосредственно в данном населенном пункте. Ввод в эксплуатацию газопровода уже позволил обеспечить здесь газовым топливом 20 домовладений, еще 7 домов и котельная фельдшерско-акушерского пункта будут газифицированы в ближайшее время.

Источник: advis.ru

26.12.2016 Новые газопроводы позволят газифицировать дома 2 тыс. жителей Подмосковья.

"Построенные газопроводы в деревне Княжево Дмитровского района, деревне Нушполы Талдомского района и деревне Ивакино Можайского района позволят газифицировать дома более 2 тыс. местных жителей", — сказали в пресс-службе предприятия. Со ссылкой на гендиректора "Мособлгаза" Дмитрия Голубкова в сообщении отмечается, что до конца декабря будут сданы в эксплуатацию газопроводы еще в 10 населенных пунктах Подмосковья. Ранее Д.Голубков сообщал, что сети ГУП МО "Мособлгаз" в 2016 году приросли на 1,2 тыс. км. "Это уровень, который в четыре-пять раз выше, чем в ЦФО. Московская область остается регионом-лидером по развитию газификации, по приросту сети", — отмечал он. В общей сложности в 2016 году "Мособлгаз" обеспечил доступом к "голубому топливу" 80 населенных пунктов, где проживает 30 тыс. жителей.

Источник: realty.interfax.ru

27.12.2016 Газопровод до Котельнича построят (Кировская область).

Дочерняя компания Газпрома, Газпром межрегионгаз, объявила тендер на строительство объектов газораспределения в Кировской области. Исходя из конкурной документации, планируется строительство межпоселкового газопровода от ГРС Мирный до г. Котельнич, протяженностью 20,56 км. Как сообщает RosTender.info, строительство должно быть завершено через 23 месяца после подписания договора. На выполнение работ выделяется 305 млн рублей. Дата окончания приема заявок от потенциальных подрядчиков 13 января 2017 года.

Источник: advis.ru

27.12.2016 «Стройгазмонтаж» получил три контракта на строительство участков газопровода «Ухта-Торжок-2».

Газпром» заключил с компаний бизнесмена Аркадия Ротенберга – «Стройгазмонтаж» - три контракта на строительство участков газопровода «Ухта-Торжок-2» на общую сумму 39,8 млрд рублей, следует из материалов «Газпрома». Речь идет о строительно-монтажных работах на трех участках общей протяженностью 279 километров. Глава «Газпрома» Алексей Миллер ранее сообщал, что газопровод «Северный поток-2» пойдет от КС «Волховская» в Ленинградской области по югу области и дальше в направлении Усть-Луги (в дальнейшем станет пунктом входа газопровода в Балтийское море. Он отмечал, что в рамках проекта «Северный поток-2» будут созданы новые мощности от Бованенково (крупнейшее месторождение «Газпрома» на Ямале) — это газопроводы «Бованенково-Ухта-2», «Ухта-Торжок-2», «Починки-Грязовец», в целом расширение Единой системы газоснабжения в северном коридоре. Все эти мощности будут созданы в необходимые сроки, до конца 2019 года, говорил Миллер. В газопровод «Ухта-Торжок-2» всего планируется инвестировать 217 млрд рублей, в том числе в 2016 году - 45,962 млрд рублей.

Источник: oilcapital.ru

28.12.2016 Газопровод позволит обеспечить потребности Крыма на годы вперед — Аксенов.

Новый газопровод, соединивший Крым с материковой Россией, позволит поставлять на полуостров до 4 млрд кубометров газа в год, сообщил глава Крыма Сергей Аксенов. "Газопровод обеспечит прокачку более 2 млрд кубометров газа (в год — ИФ), а при повышении давления — до 4 млрд кубометров. Это позволит в полном объеме обеспечить потребности полуострова. На этом газе будут работать, в том числе, строящиеся электростанции в Симферопольском районе и Севастополе. То есть, энергетические проблемы Крыма будут решены на многие годы вперед", — написал С.Аксенов в соцсети Facebook после запуска газопровода. Как сообщалось, президент России Владимир Путин во вторник дал старт подаче газа в Крым из материковой России после завершения работ по присоединению газотранспортной системы полуострова к магистральным газопроводам РФ. Общая протяженность газопровода составляет 358,7 км, включая двухниточный переход через озеро Тузла и Керченский пролив, а также газопровод-отвод на Симферополь протяженностью 27,3 км. В настоящее время собственная генерация Крыма составляет 1-1,1 тыс. МВт, а вместе с передвижными электростанциями — 1,3 тыс. МВт. После того, как в Крым начнутся поставки газа, на полуострове также начнется строительство двух электростанций мощностью 470 МВт каждая. В итоге, отметил российский лидер, общая генерация в Крыму составит порядка 2 тыс. МВт.

Источник: advis.ru

29.12.2016 Мособлгаз газифицировал индустриальный парк "Коледино" в Подольске.

28 декабря состоялся торжественный пуск газа в сети газораспределения объекта "Газопровод-источник для создания индустриального парка "Коледино" городского округа Подольск". "Проект реализован согласно стратегии губернатора Андрея Воробьева по повышению инвестиционной привлекательности региона. Газификация индустриальных парков позволяет комфортно вести бизнес на их территориях. В этом году помимо "Коледино" Мособлгаз создал условия для газификации еще трех индустриальных парков: "Центр" и "Парфентьево" в Коломенском районе, "Есипово" в Солнечногорском районе", - сказал глава Мособлгаза Дмитрий Голубков. Общая протяженность построенного газопровода составила 3,85 км. Общая площадь парка 365 га. На данный момент в "Коледино" входит 25 резидентов. "Обеспечение газо- и электроснабжения земельных участков для реализации инвестиционных проектов в Подмосковье является для нас приоритетной задачей, способствует привлечению инвесторов в Подмосковье, развитию производств, созданию новых рабочих мест, что, в свою очередь, положительно сказывается на экономике области в целом. Важно, что только на территории индустриального парка "Коледино" будут созданы более 6,5 тысяч рабочих мест", - сказал министр энергетики Московской области Леонид Неганов.

Источник: advis.ru

Материал подготовлен Службой организационного обеспечения управления по данным открытых источников